

# 高邮日报

加印100份

江苏银行 高邮支行  
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

## 江苏银行定期存款

### 3年期利率 3.905%



咨询热线:85838563 85838518  
地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧)

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年11月24日 星期二【今日16版】

庚子年十月初十 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮5℃-10℃  
阴有小雨,东北风  
3-4级。

总第4068期  
2020年第228期

## 开发新品助力美丽乡村建设

# “华富锂电”照亮宁夏回乡村民出行路

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 尤兆坤)“亮了、太亮了,我们以后走夜路再也不怕黑了,谢谢你们!”他们满心欢喜,对我们的感激之情溢于言表,也深深地感染了我们。尽管当地天气严寒,但是我们不惧严寒抢抓工期,尽快让村民们享受到路灯带给他们的光明与温暖。”22日晚,正在宁夏同心县丁塘镇杨河湾村带领施工的华富(江苏)锂电新技术有限公司负责人接受记者电话采访时说。

记者采访了解到,华富(江苏)锂电新技术有限公司正在施工的丁塘镇杨河湾村路灯工程,是宁夏同心县2020年农村综合改革转移支付资金及财政奖补项目,也是宁夏回族自治区2020年美丽乡村建设重点民生工程之一,项目的主要内容为农村公益事业建设,安装农村太阳能路灯等利民设施。华富(江苏)锂电新技术有限公司凭借软包锂电池领先的技术优势和成熟的太阳能储能系统解决方案,成功

取得该项目锂电池太阳能路灯系统供应商资格,供货占比达90%,订单总额2000万元。

华富(江苏)锂电新技术有限公司隶属于江苏华富储能新技术股份有限公司,深耕储能电池及储能系统行业30年,专注于高品质锂离子电池研发、生产、销售,专业生产软包系锂离子电池,采用全行业不超过5%的高精度、高标准生产工艺,所生产的软包电芯具有高安全性能,循环寿命长,高低温性能优良等特点。

此次华富(江苏)锂电新技术有限公司实施的项目覆盖同心县下辖的9个乡镇近100个村。为适应本项目路灯在系统循环寿命、安全性及用户体验等方面的高标准要求,华富锂电专门设计开发了以高端软包储能锂离子电池为基础的路灯照明系统。该系统包括储能用锂离子电池、大功率太阳能组件、高光效光源灯具、优质抗强风灯杆及连接配件等部件。

为确保施工进度,按期交付,华富锂电在施工现场派驻工程服务人员及时协调解决问题,施工人员克服高原反应(当地海拔1240米至2625米)和零下气温带来的不利因素,一着不让抓推进。截至目前,已完成7个镇的安装施工任务,还有2个镇正在施工中,预计本月底将完成全部施工任务。除此之外,今年以来,面对疫情的重压,华富公司在狠抓疫情防控的同时,积极有序开展复工复产,紧跟每个锂电项目,凭借成熟的解决方案,完善的服务体系,陆续中标“山西省行政村街道亮化工程太阳能路灯蓄电池更换工程采购项目”“2020年息烽县小寨坝镇富美乡村太阳能路灯采购项目”“渭南经开区美丽乡村建设项目”“宁夏回族自治区宁夏同心县2020年农村综合改革转移支付资金及财政奖补项目”等重要项目,华富公司的产品品质和服务保障能力获得了总承包方和建设单位的一致好评。

## 我市扶贫工作督查再推进

本报讯(记者 居佳佳)21日上午,我市召开扶贫工作督查推进会,市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜主持会议并讲话。

会上,杨文喜听取了我市13个乡镇园区关于扶贫攻坚“回头看”、“百企联百村、共走振兴路”这两项工作的情况汇报。就扶贫攻坚“回头看”工作,杨文喜

要求,各地工作推进要有力度,抓好发现问题的整改工作,规范开展信息采集工作,规范填写收入构成和扶贫手册,做到逐户到、逐本对、逐一核,确保填写数据真实准确,确保扶贫工作务实、扶贫过程扎实、脱贫结果真实;要争分夺秒,把握好时间节点和目标要求,精准扎实完成好各项相关工作。就“百企联百村、共走

振兴路”,杨文喜强调,各地要提高政治站位,形成工作合力,深刻认识“百企联百村、共走振兴路”这项工作的全局性意义;要明确工作任务,结合各地实际情况,扎扎实实抓项目,实实在在推动企业转型升级、真正实现乡村振兴;要注重探索创新,因材施教、因企施策,促进村企双方高效对接。

杨文喜希望,与会人员要对照工作体系、时间要求,结合各地实际逐一将扶贫攻坚“回头看”、“百企联百村、共走振兴路”这两项工作全面推进落实。

## 丁鸿章艺术成就座谈会举行

本报讯(记者 居佳佳)22日上午,由市委宣传部、市文联、市美协共同组织的“水墨人生”丁鸿章先生艺术成就座谈会,在汪曾祺纪念馆举行。来自南京、上海、南通等地的书画家和美术爱好者以及丁鸿章先生生前的同学好友们纷纷从各地赶来参加座谈会,共同追忆丁老谦逊宽厚的人品和精湛高超的艺品。市委常委、宣传部部长潘建奇出席座谈会。

座谈会上,潘建奇表示,丁鸿章先生,

是当代高邮文艺家的卓越代表之一,他对文艺事业孜孜以求,对家乡高邮也满怀热忱。丁先生用几十年为人处世之道,诠释了德艺双馨的价值所在。丁先生是当代高邮文化艺术领域的一位典型,是值得文艺后昆学习的榜样和楷模。此次座谈会回顾了丁先生的艺术成就,既是表达对他的敬重与怀念,也是启迪后人在创作优秀文艺作品的同时,能够传承丁先生的为人处世之道,把家乡

的文化文艺事业发展得更好。

潘建奇说,就在本月20号,中央召开全国精神文明建设表彰大会,高邮终于获得全国文明城市这一金字招牌,市委书记韦峰代表全市人民赴京领奖。这标志着文化文明融合发展在高邮取得了突破性的进展。高邮不仅是国家历史文化名城,更是一座全国文明城市。无论文化还是文明,其任务都是春风化雨、以文化人、以文育人。他希望,此次座谈会的举行能对高邮的艺术家们起到很好的推动作用,希望他们以一以贯之的投入和情怀为高邮的文化文艺事业发展作出贡献,为高邮的文化艺术高地奠定基础。

## 全民终身学习活动周启动

本报讯(记者 吴静)20日上午,由扬州市教育局主办,扬州开放大学和扬州市社会教育服务指导中心协办,我市教体局、菱塘回族乡政府、高邮开放大学承办的2020年扬州市暨高邮市全民终身学习活动周开幕式在菱塘回族乡社区教育中心举行。副市长王薇出席活动。

王薇表示,我市将充分发挥政府主导、教育主管、市民主体同频共振作用,多形式开展线上线下并行的社教活动;多方面整合社区教育资源,建立开放、互通、合作的共享体系;多样化提供教育培训、学习宣传、文化艺术等学习服务;最大程度发挥图书馆、文化馆、博物馆等公共文化服务机构效能,在全市上下形成“人人皆学、时时能学、处处可学”的浓厚氛围。通过文化育人、文化赋能点亮幸福人生;通过文化兴业、文化塑城推动社区教育高质量发展,为建设文化文明交相辉映的新高邮不断奋斗。

## 第九届大运河半程马拉松赛28日鸣枪

本报讯(通讯员 张洪庆 记者 文正)日前,记者从市教体局获悉,第九届“农商行杯”高邮大运河半程马拉松赛将于11月28日上午在市体育场鸣枪。目前,赛事各项筹备工作正有序推进。

据了解,本次“运马”路线突出了景区和大运河西堤风光带的有机融合。目前已有来自扬州、泰州及安徽天长等地的近2000名跑步爱好者报名参加。

## 我市部署既有建筑安全整治工作

本报讯(记者 郑杰)20日上午,全市既有建筑安全隐患排查专项整治行动动员部署会召开。副市长李深红参加会议并讲话。

李深红要求,各乡镇园区、部门单位要提高政治站位,树牢“隐患就是事故”的意识,进一步梳理排查严重安全隐患,充分认清抓好安全工作的重要性和紧迫性,把既有建筑安全工作抓实抓牢抓细;要紧盯既有建筑重点领域、聚焦薄弱环节,坚持边查边改、即查即改,建立完善分析研判、风险评估、责任追究、信息共享等长效机制,努力打造既有建筑安全监管新常态;要压实各方责任,加快构建既有建筑安全网格化管理体系,严格落实“三管三必须”的要求,做好既有建筑安全管理相关工作,同时,强化社会监督和舆论监督,引导广大群众积极参与隐患排查,鼓励群众提供建议,形成群防群控、群策群力的良好局面。



近年来,临泽镇利用原4000多亩滩涂,水下养鱼、虾,水面放养鸭、鹅,水上太阳能发电,真正做到“一地三用”,实现资源综合利用,不仅保护了碧水蓝天,还能很好地带动周边农户增收。图为临泽镇陈甸村滩涂“一地三用”的场景。

王林山 摄